



В Оренбургской области вынесен приговор по уголовному делу об убийстве, совершенном в 2018 году



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 51-летнего жителя города Орска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в период с 27 ноября по 28 ноября 2018 года 51-летний обвиняемый, находясь на крыльце жилого дома, расположенного по улице Полтарацкого в поселке Первомайский города Орска, в ходе ссоры со своим 55-летним знакомым, возникшей на почве личных неприязненных отношений, вооружившись топором, напал на него, причинив телесные повреждения, от которых наступила смерть потерпевшего.

Совершив указанные противоправные действия с целью скрыть следы совершенного им преступления, обвиняемый вынес тело потерпевшего в сарай, располагающийся рядом с вышеуказанным домом, после чего закопал его внутри указанного помещения.

08 февраля 2023 года в рамках оперативно-розыскных мероприятий, проводимых



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сотрудниками МУ МВД России «Орское», поступила информация о том, что в одной из надворных построек по улице Полторацкого поселка Первомайский города Орска закопано тело мужчины. В ходе осмотра места происшествия данная информация подтвердилась, когда из земли было извлечено тело мужчины с признаками насильственной смерти.

В период следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы 1 год 2 месяца.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1800906>